

2019年7月30日上午，“放飞梦想·爱心启航”2019年民航科普公益夏令营开营仪式在乌鲁木齐市众志公学文化宫举行。航投集团有限公司作为本次活动的合作单位，赞助100名来自新疆和田地区皮山县、于田县、策勒县的少数民族、贫困家庭儿童，提供走进都市、感受民航的机会。通过为期一周的夏令营活动，孩子们将感受我国几代民航人艰苦奋斗的历史和民航快速发展的伟大成绩，培养不甘于贫困、刻苦求进的志向，用自己的激情、智慧和双手去创造美好的未来。同时，新疆的发展离不开民航，需要大批民航人扎根新疆、服务新疆。此次活动将为孩子们打开民航视野，种下“民航之志”，为新疆民航培育未来人才。活动也将吸引更多人关注，为新疆民航长期发展培育更多支持力量。



按照民航局的定位和要求，航投集团肩负着推动民航投融资体制改革，以及引领创新发展、弥补行业发展短板的重要使命。成立以来，航投集团专注民航、围绕民航开展业务：急国家之需，按照国家“一带一路”倡议精神，积极推动“丝路航空”项目落地；急行业之需，根据民航发展导向，主动服务通用航空、航空教育培训、新兴制造等行业创新领域和薄弱环节，弥补供给侧短板；急地方之需，根据地方政府民航发展诉求，大力协助新疆、云南、湖南、贵州等多地解决民航发展问题，助推地方经济上台阶。目前，航投集团已逐步形成了民航核心服务能力，搭建行业内外信得过的中立合作平台，成为行业主体发展和地方发展民航重要的支撑力量。